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O echipă mixtă, cu cei
mai buni profesioniști în
domeniu

• Într-un proiect de anvergura Valea Cireșilor, rolurile și

responsabilitățile sunt bine stabilite astfel încât execuția

lucrărilor să se ridice la cele mai înalte standarde de 

calitate. Așadar, hai să cunoști echipa!



Dezvoltatorul cartierului
Valea Cireșilor

• Cu o experiență de 15 ani la conducerea celei mai de 

succes companii imobiliare din țară: Colliers International 

România, Bogdan Georgescu este fondatorul și finanțatorul

proiectului rezidențial Valea Cireșilor. În ultimii ani a fondat și

condus o serie de alte proiecte de referință de la noi, precum: 

Teach for Romania, Bookster și Solo FinTech. Iar o dată cu 

Valea Ciresilor își propune să construiască un cartier 

rezidențial “asa cum vedem în occident sau Statele Unite, dar

la un preț normal. Fără să trebuiască să ai un cont bancar

nelimitat ca să te poți muta într-o casă frumoasă, bine 

gândită și construită, să ai o curte spațioasă și să faci parte

dintr-o comunitate faină, cu toate facilitățile la îndemână.”



• Cristi Năftănăilă – CEO al proiectului Valea Cireșilor, are un 

background în finanțe și economie, vine din mediul multinațional

(Nestlé România) și a construit, împreună cu Bogdan Georgescu, 

afacerea Bookster – prima bibliotecă pentru companii din România, 

cu peste 80.000 de abonați. “Valea Cireșilor reprezintă un proiect de 

suflet pentru mine. Am gândit întregul concept ca pentru familia și

fetița mea, punând înăuntru tot ce mi-aș dori de la un proiect de case 

fără cusur, construit de la bun început pentru a dezvolta spiritul de 

comunitate. Pentru mine obiectivul principal nu este maximizarea

numărului de case pe care le putem construi pe terenul existent. Ci 

construirea unui cartier în care să locuiesc cu drag împreună cu 

familia, prietenii si oamenii atrași de conceptul pe care îl dezvoltăm.”

Dezvoltatorul cartierului
Valea Cireșilor



Compania de Project 
Management

• Coordonarea execuției și asigurarea calității construcțiilor

în cartierul Valea Cireșilor va fi realizată de Vitalis 

Consulting – cea mai cunoscută firmă de project 

management în construcții de la noi din țară, implicată în

dezvoltarea unor proiecte precum: Globalworth, One 

Cotroceni Park, The Light, Greenfield Băneasa, City Point, 

Hotel Ramada, Hotel Radisson, Ikea Baneasa și alte 300 de 

proiecte în 16 ani de acitivitate.
One Cotroceni Park



Proiectantul general

• Firma de arhitectură responsabilă pentru design-ul 

remarcabil al caselor, precum și a proiectării aspectelor 

tehnice ale complexului este Head Made Architecture, 

condusă de arh. dr. conf. Letiția Bărbuică, prosefor în cadrul 

Universității de Arhitectură Ion Mincu. În cei 15 ani de 

experiență, studioul a realizat proiecte precum: Pipera 

Business Tower, Metropolis Center (Iancu de Hunedoara), 

spitale în domeniul privat, restaurări de clădiri de 

patrimoniu, case individuale și blocuri de locuintă boutique.

Metropolis Center



Proiectantul de strcutură

• Un alt rol cheie în proiectarea construcțiilor este cel al 

inginerului structurist, în persoana domnului ing. Vlad Petrescu, de 

asemenea profesor la Universitatea de Arhitectură, cu o experientă

vastă în proiectarea a numeroase clădiri în peisajul arhitectural al 

Bucureștiului. “Am proiectat casele din Valea Cireșilor luând ca 

valori de referință pentru calcularea rezistenței la seisme cifrele

care sunt indicate de lege pentru proiectele noi din București. Deși

am fi putut alege coeficenți mai reduși, conform legii, deoarece ne 

situăm în mediul rural, am realizat toate proiectele tehnice cu 

cerințele unor construcții similare din capitală și mă bucur ca am 

avut din partea dezvoltatorului deschiderea de a proiecta casele la 

niveluri superioare de rezistență la riscurile seismince.”

Consolidare Observatorul Astronomic din București



www.valeaciresilor.ro

http://www.valeaciresilor.ro/
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